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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE 
HORAS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA 
DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A 
PRESENÇA DOS VEREADORES, ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA 
MAIA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, 
DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA 
COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM 
DOZE VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. O 
PLENARIO SOLICITOU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DO DIA VINTE E CINCO DE 
AGOSTO E SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE A ATA DA SEMANA PASSADA SERIA 
DISPENSADA A LEITURA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO 
PODER LEGISLATIVO. REQUERIMENTOS EM CONJUNTO ZERO ZERO UM E ZERO ZERO 
DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DOS REQUERIMENTOS EM CONJUNTO ZERO ZERO 
TRÊS E ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE AUTORIA 
DO VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS ZERO ZERO UM, ZERO 
ZERO DOIS E ZERO ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM. E NÃO HAVENDO MAIS 
MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA 
FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM 
SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. A 
PRIMEIRA  SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE SEU RETORNO NESTA CASA 
LEGISLATIVA A MESMA RELATA QUE FOI POR MOTIVOS FAMILIARES TEVE QUE SE 
AUSENTAR, AINDA FALOU DE SUA INDICAÇÃO QUE HAVIA FEITO SOBRE CRIAÇÃO DE 
UMA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, ENFATIZA QUE SERÁ PARA 
COMPLEMENTAR E INTEGRAR COM OS DEMAIS ÓRGÃOS PERTINENTES, AGRADECEU 
E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU QUE 
HAVIA PROTOCOLADO UM OFÍCIO SOLICITANDO INFORMAÇÕES DA PREFEITURA E DO 
GABINETE DO VICE PREFEITO E A MAIS DE SEIS MESES NÃO OBTEVE NENHUMA 
RESPOSTA, FEZ UM PEDIDO VERBALMENTE PARA QUE O PODER EXECUTIVO POSSA 
DAR ALGUMA RESPOSTA SOBRE SEU OFICIO, AINDA RELATA QUE A FISCALIZAÇÃO É 
DIREITO QUE A LEI GARANTE, RELATOU TAMBÉM SOBRE A DIFÍCIL SITUAÇÃO DAS 40, 
AS VICINAIS ESTÃO INTRAFEGÁVEIS, DISSE QUE A PREFEITURA FEZ UM PALIATIVO 
MAQUIADO, ONDE FEZ FOI PIORAR A TRAFEGABILIDADE AGRADECEU E ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO 
FERREIRA DA COSTA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AGRADECEU PELA 
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SURPRESA QUE OS PARES E FUNCIONÁRIOS FIZERAM EM HOMENAGEM AO SEU 
ANIVERSÁRIO, FALOU QUE É UMA GRANDE FELICIDADE POR MAIS UM ANO DE VIDA 
ESTAR COMPLETANDO, QUE DEUS ABENÇOE A TODOS, ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
A PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO SEIS, E ZERO ZERO SETE E ZERO ZERO OITO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA. 
SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO ZERO TREZE E ZERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL 
E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE 
NÚMERO ZERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 
VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO ZERO CINCO DE 
DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DA SILVA. SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE 
NÚMERO ZERO ZERO QUINZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO 
DEZESSETE "DENOMIA O PRÉDIO QUE SEDIA AS INSTALAÇÕES DO ESTAÇÃO 
JUVENTUDE EM HOMENAGEM: VANESSA LAYS AGUIAR E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. 
SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DOS 
PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO DEZOITO "ESTIMA A RECEITA FIXA A DESPESA 
DO MUNICÍPIO PARA EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS". DE AUTORIA PODER 
EXECUTIVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO DEZENOVE "DISPÕE SOBRE O 
PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS DO PERÍODO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS A DOIS MIL E VINTE E CINCO". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. 
SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO VINTE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE CONVÊNIOS E PROJETOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 
ZERO VINTE E UM "ALTERA O DISPOSITIVO DO ART. PRIMEIRO DO INCISO TERCEIRO 
ITEM QUATRO, DA LEI DE NÚMERO TREZENTOS E NOVE DE DOIS MIL E NOVE E CRIA 
A SECRETARIA MUNICÍPAL DE ESPORTES, CULTURA E LAZER E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 
ZERO VINTE E DOIS "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. SEGUNDO INCISO DOIS 
DA LEI DE NÚMERO CENTO E SEIS DE DOIS MIL CINCO E ALTERA O DISPOSITIVO DO 
ART. PRIMEIRO INCISO TRÊS ITEM OITO DA LEI DE NÚMERO TREZENTOS E NOVENTA 
DE DOIS MIL E DEZENOVE E CRIA AS SECRETARIAS MUNICÍPAL DE TURISMO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 
ZERO VINTE E TRÊS "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICÍPAL DE 
SEGURANÇA PÚ DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA PODER 
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EXECUTIVO. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO VINTE E QUATRO. "CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE 
AUTORIA PODER EXECUTIVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO VINTE E CINCO. 
"INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO MUNICÍPAL O DIA DAS BANDAS E FANFARRAS 
NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS-RR". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO.VEREADORA 
CRISTIANE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SER 
APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ÚLTIMA FASE DA 
PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS 
PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA, A VEREADORA ANDREIA MAIA PEDIU 
QUE FOSSE REGISTRADO EM ATA A AUSÊNCIA DO VEREADOR LEOCÁDIO POIS O 
MESMO NÃO PASSOU BEM E TEVE QUE IR EM BORA, ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. 0 PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MÁRCIO 
PARABENIZOU O VEREADOR RILDO PELO O SEU ANIVERSÁRIO, FALOU QUE 
APLAUSÍVEL CRIAREM NOVAS SECRETARIAS EM ESPECIAL UMA SECRETARIA DE 
CONVENTO COM ESSA CRIAÇÃO IRÁ MELHORAR A SITUAÇÃO DA PREFEITURA, 
AGRADECEU A PRESENÇA DO AMIGO BATATA E WESLADIA NO QUAL FOI 
APRESENTADO UM PROJETO DE LEI PARA ETERNIZAR O NOME DA SUA FILHA 
VANESSA LAYS NA ESTAÇÃO JUVENTUDE, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E 
NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE 
SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO - • £ DOS SANTOS 
PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO 
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